

ERRATA/CORRIGENDUM

REVISTA DE SAÚDE PÚBLICA/*JOURNAL OF PUBLIC HEALTH*, v. 28, n° 5, 1994

p.341

Autoria/*Autorship*

Onde se lê:

Delete: Luiza F. A. Martorelli

Leia-se:

Insert: Luzia F. A. Martorelli